Az Alapítvány által nyújtott juttatásokat, szolgáltatásokat ismertető írásbeli tájékoztató

A „Bartolák Mihály” Fiatalokkal a Jövőért Alapítvány a magyarországi, vagy külföldi felsőoktatási, illetve középfokú oktatási intézményben, nappali oktatásban résztvevő, szövetkezeti kötődésű diákok részére szociális ösztöndíj-pályázatokat hirdet.

Az Alapítvány célja

a) Tehetséges fiatalok oktatásának, tanulmányainak, képzésének, továbbképzésének elősegítése, ennek érdekében ösztöndíjak adományozása, pályázatok kiírása. A fiatalok számára bel- és külföldi szakmai tanulmányutak költségeihez való hozzájárulás.

b) Bartolák Mihály a SZÖVOSZ egykori elnökhelyettese emlékének ápolását, a fogyasztási szövetkezetek történetének feldolgozását szolgáló tudományos kutatás és ennek eredményeként keletkezett kiadványok megjelentetésének támogatása, kulturális tevékenység támogatása.

c) Szövetkezeti kötődésű, vidéken élő, hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, felemelkedésüket szolgáló szakmai képzés, továbbképzés támogatása.

d) A fenti tevékenységek körében kimagasló eredményeket elérők számára kitüntetések, díjak adományozása.

A pályázatok célja:

· a tehetséges, szövetkezeti kötődésű fiatalok oktatásának, tanulmányainak, képzésének elősegítése, ennek érdekében ösztöndíjak adományozása.

Az ösztöndíjra pályázhat:

· minden olyan magyar diák, aki közép-, vagy felsőoktatási intézményben tanul Magyarországon, vagy külföldön,

· a szociális ösztöndíj feltétele, hogy a családon belüli egy főre jutó jövedelem ne haladja meg a mindenkori minimálbér mértékét,

· az elbíráláskor a hasonló szociális helyzetű pályázók között a jobb tanulmányi eredmény a döntő

A támogatás formája:

· a szociális ösztöndíj havi támogatás, amely egy tanévre szól,
